



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港灣仔譚臣道 98 號運盛大廈 19 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：Bonfire.maryhcs@gmail.com

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

2.02.2007 [遵從天主的誠命，便是對子女的最好教育！]

看，這孩子已被立定，為使以色列中許多人跌倒和復起，並成為反對的記號。路 2:34



CHAMPAIGNE, Philippe de The Presentation of the Temple

(耶穌被獻於聖殿) 1648 Musées Royaux des Beaux-Arts, Brussels

默想：

根據猶太人的傳統習俗，為感謝和紀念天主救猶太人出埃及和保護長子之恩，瑪利亞和若瑟把長子—耶穌奉獻給天主。從這件事上，可以看到他們是十分遵從天主的誠命，耶穌在這一家庭長大有莫大的好處。瑪利亞和若瑟以斑鳩和雛鴿作為祭品，這些都是窮人的祭獻。耶穌是雖默西亞，但奉上的只是窮人的祭品。在天主的眼中，並不是以祭品的豐富來決定人的誠意。因此，人不應太注重金錢，因為財富在天主的眼中，一文不值。瑪利亞和若瑟願意把耶穌奉獻給上主，我們是否也真心願意將自己的生命也奉獻給上主！我們作為父母，是否也真心願意將子女的生命和成長也奉獻給上主！當我們為自己的子女的學業、興趣、成長和事業操心、忙碌和掛慮的時候，我們究竟將天主放在什麼位置上呢！聖家提醒我們，我們若懂得倚靠天主，並全心遵從天主的誠命，便是對子女的最好指導和教育！

行動：西默盎在嬰孩耶穌受割損時預言，默西亞的路不好走，他要成為很多人攻擊的目標。當看到這一段時，我真切地感到天主對人類的愛，他為了使我們得救，不惜派遣自己的獨生子到來。雖然耶穌在世上面對很多人的攻擊，甚至殺害他，他也毫不退縮，他是何等偉大。我要積極回應天主的愛，努力堅守天主的誠命，效法聖家，做一個好的基督徒，並感召其他人也走主的道。